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CMS posiluje svůj tým pro bankovnictví a
finance v České republice a CEE jmenováním
partnera
Mezinárodní advokátní kancelář CMS s potěšením oznamuje jmenování Petry Myšákové partnerkou
pražské kanceláře s účinností od 1. září 2023. Příchod Petry Myšákové na pozici partnerky a vedoucí
týmu bankovnictví a financí v České republice představuje významný krok k dalšímu posílení CMS na
českém a regionální právním trhu.

Petra s sebou přináší vynikající reference v oblasti bankovnictví a financí a je všeobecně uznávána
jako  přední  osobnost  v  tomto  odvětví.  Její  rozsáhlé  zkušenosti  s  poradenstvím při  domácích  i
zahraničních  transakcích,  zejména  v  oblasti  akvizičního  financování,  financování  nemovitostí,
projektového financování a financování investičních a provozních aktiv významně posílí  stávající
nabídku CMS v oblasti financování.

Helen Rodwell, vedoucí partnerka CMS v Praze a Bratislavě, uvedla: "Jsem přesvědčena, že
Petra bude velkým přínosem pro naši praxi v Praze i v regionu střední a východní Evropy. Věříme, že
její příchod nabídne nové příležitosti nejen v České republice, ale i v celé střední Evropě. Máme
velkou radost, že se Petra stane členkou našeho týmu."

Erika Papp, vedoucí finanční praxe pro CEE/CIS v CMS, dodala: "Jsem velmi ráda, že mohu
Petru přivítat v CEE Banking and Finance týmu. Jsem si jistá, že přispěje k růstu nejen české
bankovní praxe, ale stane se také významnou postavou našeho regionálního týmu, který se již nyní
řadí mezi ty nejlepší na trhu.

Petra ke své nové roli uvedla, že společnost CMS hraje na českém trhu a v CEE významnou roli.
"Jsem nadšená, že jsem dostala příležitost připojit se k CMS a posunout svou praxi kupředu," dodala.

Petra přichází do CMS z kanceláře Allen & Overy v Praze.

Spoluprací s Petrou CMS dostává svému závazku poskytovat špičkové právní služby a být jednou z
vedoucích advokátních praxí na českém i regionálním právním trhu.
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